

这条路静候BRT

二环南路8座站台已建成



5月2日,二环南路高架桥下崭新的BRT站台已装修完毕。 本报记者 王媛 摄



本报5月2日讯(记者 刘飞跃 实习生 刘晓旭) 南城市民出行再迎利好!5月2日,记者获悉,二环南路高架桥下面的8座BRT站台目前基本建完,处于收尾阶段。

记者在二环南路舜耕路站台看到,这座通体蓝色的BRT站台主体已经建完,东西长约20米,由两大部分组成。站台内部的上下客过道也建设完毕。

记者注意到,2018年济南市政府工作报告中提到,济南

将加快主干路大运力交通通道建设,开通工业北路、二环南路、经十东路等3条BRT线路,提高公交分担率。

记者从相关渠道获悉,二环南路高架桥下在建的8座BRT站台目前处于收尾阶段,剩下的就是控制系统的调试。“从搬倒立交到领秀城社区附近,东西长约6公里,建成后与‘怪坡’BRT将连起来。”有关人士介绍。

居住在二环东路南部“怪坡”附近的市民都知道,由于这个路段经常发生交通事故,从山大兴隆校区往东一直不通公交车,附近的市民和学生出行都觉得不方便。为了解决出行问题,在二环南路、二环东路改造中,二环东路隧道和

高架快速路决定开通BRT快速公交。

这段开辟在高架路上的公交车专用道以二环东路旅游路路口为起点,向南通过老虎山隧道,搬倒立交,两个站点之间长达3公里。

记者了解到,目前搬倒立交桥BRT专用通道正在建设当中。济南市交通委党委书记、主任贾玉良在去年的电视问政现场曾表示,二环南路、二环东路BRT快速公交将于今年上半年完成。

二环南路BRT与搬倒立交BRT通道连接起来后,济南市东西向将再增加一条BRT快速公交线路,二环南路有望与二环东路BRT快速公交以及二环西路BRT相对接。

这条路颜值高

新千佛山南路放开通行



新千佛山南路颜值颇高。 本报记者 刘飞跃 摄

本报5月2日讯(记者 刘飞跃 实习生 刘晓旭) 经过一周的紧张施工,近日,随着最后一道沥青铺设完毕,千佛山南路放开通行。舜耕路与旅游路之间的交通状况得到提升。

绿色的非机动车道,红色的人行横道,黝黑崭新的沥青路面,搭配千佛山周边的美景,新千佛山南路呈现在济南市民面前。开车行驶在这样的路上,可以说是一种享受。更为重要的是,人行道上没有井盖。

“以前是混凝土的路沿石,现在改成了花岗岩的路沿石,人行道的花砖全部提升更新,整个道路的沥青面层也全部翻新,自行车道也使用了新

型环保的路面防滑材料。井盖也是隐形的,都在人行道下面压着。”济南市交通委设施管理处杨峰介绍。

记者注意到,自行车道为草绿色的,与市区内的其他道路有所区别。“采用绿色的原因,一是防滑,二是跟其他路路进行区分,三是环保。”杨峰说。

据悉,千佛山南路自2004年后就没有进行大规模的建设改造或大修,仅实施过局部坑槽修补,存在路面坑洼不平、井盖沉降、路面破损等病害。为了彻底消除这一安全隐患,从4月22日开始,千佛山南路的道路提升正式开始,对快车道、人行道进行整治,消除坑洼不平、加固提升井盖、沥青面层翻新等。



KEEN 可恩口腔
International Dental Clinic 您贴心的家庭牙医

倒计时! 最后一个月!

关爱缺牙老人·新牙口福行动

招募 种植牙推广大使 免费种牙

三、四月种植牙推广大使展示(部分)



由山东省医学会口腔专委会联合可恩口腔医院举办的“关爱缺牙老人·新牙口福计划”大型惠民活动已持续两个月,目前,有704名市民报名活动,298人通过此次恢复好口福,其中有30多位缺牙市民成为种植牙推广大使,享免费种牙。

据悉,“新牙口福计划”已进入倒计时阶段,有缺牙、活动假牙的市民只需提前电话预约,可享免费检查审核,术前无任何额外消费,一旦通过审核可免费种牙。可恩口腔一城七院,种牙终身质保,用牙一生无忧。

种牙终身质保·用牙一生无忧

报名专享

1

术前无任何费用 免580元检查/CT拍片费

2

瑞典种植体定金 翻倍抵用 100元抵6500元

3

成为种植牙推广大使 免费种牙



报名电话: 0531-88810555 省、市 双医保



新三板上市医疗机构



省市双医保定点医院



通过ISO9001质量管理体系认证



国际五大种植技术临床基地

济医广审字[2017]第0522-041号